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Sedlčanská muzejní noc 
(pátek 22.května 2009) 

 
Základní umělecká škola Sedlčany ve spolupráci s městským muzeem pořádá netradiční 
prohlídku muzea v uměleckém duchu v rámci projektu „Festival muzejních nocí 2009“. Do 
projektu se zapojily všechny obory ZUŠ, které v jednotlivých prostorách vystoupí.  
Hudebníci vyloudí první pravěké rytmy a spolu s tanečním oborem nám přiblíží rituální 
obřady doby kamenné, flétna podbarví hudbu doby gotické, v Sukově síni potkáme 
mladičkého Josefa Suka, který bude hrát na housličky. Druhá světová válka se nám 
připomene židovskou hudbou a verši. Smutná atmosféra odchodu sedlčanských obyvatel se 
uvolní na konci války, kdy se rozehrají osvobozenecké kytary. V národopise, jak jinak než 
folklór, takže harmoniky, housle a cimbál s lidovými písněmi a tancem, kterým se bude 
prezentovat taneční obor. 
Celou prohlídkou nás bude provázet literárně dramatický obor mladších i starších žáků. Jako 
šňůrkou, která povede expozicí budou dětské hry. V každé době uvidíme, jak a s čím si děti 
v různých dobách hrály. Rozkvět Sedlčan v době vlády Jakuba Krčína nám připomene scénka 
ze středověkého trhu. K životu patří i smrt, a tak shlédneme ponurou atmosféru pohřebního 
průvodu s cechovními štíty, které nebožtíka doprovázely na poslední cestě. Návštěvníkům 
připomeneme, jaká řemesla se na Sedlčansku nejvíce vyskytovala. 
Posledním oborem na ZUŠ je obor výtvarný a ten se prezentuje pro diváka hlavně visuelně. 
Prvním počinem je velký billboard, jako reklama na Muzejní noc, který malovaly smíšené 
věkové kategorie a visí na budově Městského muzea týden před zahájením první prohlídky. 
Výtvarně jsou zpracovány všechny historické doby a významné události Sedlčan. V pravěku 
bude hořet papírový oheň a hudebníci s tanečníky mají kostýmy vyrobené od výtvarníků. Ve 
středověku Sedlčany utrpěly několik požárů, které nám děti pomocí svých rekvizit přiblíží. Na 
trh se vyráběli ryby a na pohřeb štíty. V národopise nám nejmenší výtvarníci z přípravky 
vysvětlí výrobu a zpracování lnu. K dětem neodlučitelně patří babička, která bude příst vlnu a 
přiblíží nám život na venkově v minulém století. 
Netradiční prohlídku zakončí divadelní spolek Našlose, který sehraje tři sedlčanské pověsti 
zpracované panem Karlem Bazalem. 
Snad se propojení všech oborů podaří a závěrem si bude divák odnášet kvalitní umělecký 
zážitek s prvky oživlé historie….. 
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